

春上云霄 2024 - 龙腾云天庆新年

(云顶高原, 2024 年 2 月 2 日) 祥龙翱翔云端上, 今年二月让我们一起在云顶世界迎接吉祥龙年, 与家人朋友在海拔 6 千欣赏文化活动、并以充满希望的乐观心态迎接全新的一年。即日起至 2 月 25 日, 一系列“春上云霄”的精彩活动和优惠促销将为你带来一场喜气洋洋的新春庆典!

金华庭“金龙花园”

金华庭的中心盘旋着一条金光灿烂的金龙, 四周围装饰以金元宝及竹子、盆栽、万寿菊等等象征富贵吉祥的植物, 在巨型灯笼的笼罩之下尽显一片好运繁荣的新春景象。

即日起至 2 月 25 日期间, 云顶小英雄们, 包括老虎达比、大象爱莉、人猿卓艺、表演家班尼、飞龙凯莉和恐龙吉诺将由披上应景的华丽新年服饰, 与你一同共度佳节。别忘了穿上你最喜欢的节日服装, 与他们合照留影! 另外, 财神爷与仙女也将于 2 月 9 日至 2 月 18 日亮相, 为大家向上新年祝福。

梧桐缤纷大道迎新春

长达 1.28 公里的梧桐缤纷大道将披挂上红彤彤的灯笼及粉艳艳的桃花, 再加上金光灿灿的黄金发财树, 绚丽的红色、黄色和金色色调, 与您的家人朋友在此拍照打卡, 绝对可以让您的 Insta 照片一片喜气洋洋。

除此之外, 2 月 9 日除夕夜, 一连串精彩倒数迎新春活动将在响亮的鞭炮声里带领观众迎接新的一年。届时, 财神爷与仙女将会偕同龙狮队进行一场壮观的大游行, 让整个庆典更添喜庆!

星梦湖——龙凤仙舞迎新岁

2 月 9 日至 25 日, 星梦湖将上演马来西亚首个龙凤飞翔的景象, 与身临其境的鼓乐表演同步, 见证云顶世界新春活动的终极亮点!

龙年特备——李小龙巡回展

2 月 5 日起将于云天大道时代广场展出的“李小龙巡回展”, 您将可以走进李小龙的世界, 深入了解他引人入胜的生平故事。这也是位于香港星光大道的李小龙铜像首度在海外巡展, 记得穿上他的经典服装, 摆上他的招牌姿势与这位武术传奇人物的雕像合影留念!

云星剧场——农历新年盛大演出

大年初一及初二（2月10日和11日），每天下午3、6及晚上8时，你也可以到云星剧场欣赏农历新年盛大演出！精彩的活动包括财神爷和仙女见面会及表演、新春演出、舞狮舞龙表演等。另外，您也可以于2月12日至18日早上11时至晚上9时期间在金花庭、麦迪逊广场及梧桐缤纷大道参与群乐体育会龙狮团团员的独家见面会，并欣赏他们令人惊叹的表演和屡获殊荣的舞狮技艺。

云顶世界阿娃娜

云顶世界阿娃娜推出了配备全新天然木质元素，可容纳4位客人的别墅式和公寓式套房，让你与亲朋戚友，能在热带雨林中迎接农历新年，共享天伦之乐。

从即日起至2月10日，您可选择2天1夜或3天2夜住宿配套（包含早餐、火锅及阿娃娜休闲徒步），价格分别为1,938令吉及2,938令吉。另外，从2月11日至2月29日，2天1夜或3天2夜住宿配套的价格分别为1,668令吉及1,968令吉。在海拔3,100英尺的云顶世界阿娃娜庆祝农历新年，享受节日美食和丰盛的团圆晚宴，一起迎接龙年的到来。

龙宝宝新春大聚会

2月24日早上11时，出席我们在云顶世界阿娃娜举行的“龙宝宝新春大聚会”，齐聚一众龙年出生者，缔造最大规模的“聚龙盛会”！前1,000名线上注册并出席参加活动者将免费获得云顶天城世界主题乐园门票一张。参与者还有机会赢取丰富的奖品。

另一方面，云顶天城世界主题乐园将于2月7日至3月11日期间每日开放，请带上您的伙伴，以98令吉起的淡季线上购买超低票价，前往云顶天城世界主题乐园体验惊险刺激的冒险之旅！主题乐园开放时间为早上11时至傍晚6时，梧桐缤纷大道的开放时间为傍晚6时至晚上11时。

在云顶世界，我们为您与亲朋好友或挚爱的人提供新春庆典的一切所需，美食盛宴、舞狮表演、新年装饰、购物、娱乐、豪华住宿、文化表演等等一系列精彩活动及娱乐设施，让您在龙年迎来好运连连及富贵繁荣！值得一提的是，“春上云霄2024”的所有活动均免费入场。欲知更多详情，请浏览 rwgenting.com 或我们的官方社交媒体。

-完毕-

媒体联络：

Ms Melanie Ong

副经理 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话：(603) 6105 9509

电邮：melanie.ong@rwgenting.com

Ms Lorehta Doreen A/P Sritheran

高级执行员 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话：(603) 6105 9609

电邮：lorehtadoreen.sritheran@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司(简称“云顶大马”)是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市,市值约 160 亿令吉,拥有并经营着多家大型度假村,包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市、云顶世界卡茨基尔和云顶世界哈德逊河谷(通过联营公司拥有 49%的股份)、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。不仅如此云顶大马也拥有及经营着两个海滨度假村,分别是位于在登嘉楼的云顶世界琪佳和坐落在浮罗交怡的云顶世界浮罗交怡。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施,包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园是云顶世界增强综合娱乐阵容的另一个重要景点。此外,位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心(云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业)进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动,体现了云顶世界作为区域内,休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一,也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵,他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业,包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。